

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ДЖАГЛАРГИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА»
КУРЧАЛОЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

366321, Чеченская Республика Курчалоевский район, с. Джагларги, ул. А.А.Кадырова, 13А
Электронный адрес: djaglarki-sosh@mail.ru

Протокол №2

Общешкольного родительского собрания

от 16.12.2022 г.

Присутствовали: 44 человека

Повестка дня.

Исполнение протокольных поручений Главы ЧР Р.А.Кадырова № 01-04.

«Облик современной молодёжи и роль родителей в формировании навыков здорового, безопасного образа жизни».

Ход собрания.

Во исполнения протокольного поручения Главы ЧР Р.А.Кадырова № 01 -04 в МБОУ «Джагларгинская СШ» прошло общешкольное родительское собрание на тему «Облик современной молодёжи и роль родителей в формировании навыков здорового, безопасного образа жизни».

Глава Республики Р.А. Кадыров уделяет особое внимание духовно нравственному воспитанию подрастающего поколения, а также сохранению и развитию обычаев, традиций и религиозных ценностей нашего народа. Профилактика правонарушений и предотвращение вовлечения молодежи в деятельность преступных группировок объясняется тем, что воспитание подрастающего поколения, защита его от криминального влияния, подготовка из юношей и девушек образованных, культурных и нравственно устойчивых членов общества сегодня являются важнейшими условиями для дальнейшего прогресса нашей республики. Чеченская Республика проходит завершающую фазу процесса возрождения и переходит к активному развитию по всем направлениям хозяйственной и культурной жизни.

Собрание начал педагог по ДНВ Я.А.Гаштигов. Он поприветствовал всех присутствующих, затем он ознакомил всех участников собрания с повесткой дня.

По протокольному поручению Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова проходят собрания, встречи с жителями сел, с молодежью, старшеклассниками и их родителями. Будущее республики зависит от морального облика, духовно-нравственного воспитания молодежи. В процветании республики главную роль должна играть ее активная и инициативная молодежь и требуется дать молодым

людям правильное направление в жизни и всяческое поддержание их лучшие инициативы.

Также рассказал о принимаемых профилактических мерах и методах предотвращения распространения и потребления наркотиков и последствиях пристрастия к любым наркотическим веществам, в нашем районе да и Республике в целом.

Данная проблема может стать для республики не менее актуальной, чем в других субъектах Российской Федерации, несмотря на то, что, по сравнению с другими регионами, Чеченская Республика находится на последнем месте по проблеме наркомании и по всей Республике, поэтому проходят встречи профилактической работе по противодействию экстремизму, (ваххабизму, хабашизму), наркомании и алкоголизму, с целью обратить особое внимание старшего поколения на характер и виды общения молодежи, посредством сети интернет и приложений мобильной связи, чтобы не допустить обмена пропагандистской информации. Эти встречи, собрания направлены именно на предупреждение молодёжи по употреблению и сбыту любых психотропных веществ.

Выступил также имам мечети с. Джагларги Абдурахманов Р.М-Ш.

В своём выступлении имам села довел до присутствующих о необходимости обратить особое внимание старшего поколения: родителей, преподавателей, председателей родительских комитетов, на характер и виды общения молодежи посредством сети интернет, чтобы не допустить обмена пропагандистской информации, обратить внимание на внешний вид молодых людей.

Призвал всех присутствующих проводить разъяснительную работу среди населения в местах массового скопления людей, на утреннем и вечернем намазе, на пятничных молитвах в мечетях. Приводя аяты и хадисы он очень чётко и ясно объяснил всем присутствующим о не допустимости употребления наркотиков и наркотических средств.

Далее выступила зам директора по ВР Р.А.Цикиева.

Она отметила, что чеченская молодежь – это огромная созидательная сила и именно от нее зависит, каким наше Отечество станет завтра. Первый Президент Чеченской Республики Ахмат-Хаджи Кадыров всегда относился к молодежи как к поколению, от которого зависит будущее нашей страны. Он придавал большое значение активной позиции молодых людей, чей потенциал несет в себе огромную созидательную силу.

Сегодня руководством республики делается очень многое для нашей молодежи. Это создание благоприятных условий для ее интеллектуального и духовного

развития, получение образования, трудоустройства, участие в общественно-политической жизни и именно поэтому роль родителей в формировании навыков здорового, безопасного образа жизни должна быть самой главной и важной.

По этому направлению в школе проведены и проводятся профилактические антинаркотические мероприятия, спортивные мероприятия направленные на формирование у молодежи мотивации на ведение здорового образа жизни и негативного отношения к потреблению психотропных веществ.

Председатель

Р.А.Цикиева